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Vážení spoluobčané a příznivci obce,
rád bych vás informoval o několika událostech, které se v minulém měsíci v naší obci staly.

Uplynul další měsíc, který si zaslouží, aby byl stručně 
zdokumentován. Měsíčník „Několika větami“ budeme 

trvale zveřejňovat na webových stránkách obce 
v záložce Aktuality. Kromě toho jsme zřídili speciální 
boxy v hostinci, obchodě a na obecním úřadu, kde jej 
mohou občané získat v listinné podobě. Splnili jsme 

tím přání občanů na prezentaci informací o dění v obci.

Zkompletovali jsme strategická témata rozvoje obce 
pro nadcházející volební období, které byly 6. 1. 
zveřejněny na webových stránkách obce, v nové 

samostatné záložce „Rozvoj obce“. 
Občané tak mají možnost se seznámit s klíčovými 

tématy podle jejich specifikace, parametrů, 
aktuálnosti i předpokládaných nákladů.

Začátek nového roku nezačal nejpříznivěji. Hned 
v prvním týdnu jsme museli řešit opravu prasklého 

vodovodního řadu v Lesní ulici. Bohužel po odstranění 
této poruchy byla opodál na stejném vodovodním řadu 

detekována další porucha. To ale nebylo všechno, 
26. 1. došlo k další poruše vodovodního řadu v ulici 

Ke Krásné stráni. S lítostí je třeba konstatovat, 
že pokud by byla odvedena kvalitní práce při pokládce 

zmíněných vodovodních řadů, uvedené poruchy 
by nevznikly. Obec promrhala zbytečně nemalé 

prostředky spojené s jejich opravou.

Podařilo se nám 7. 1. dokončit optimalizaci jističů a 
sazeb na všech 10 odběrných místech elektrické 

energie. Oproti předešlému roku jsme loni (2014) 
docílili roční úsporu na odběru elektrické energie ve 
výši 121 tis. Kč. Část šla na vrub zlevnění elektřiny 

jejím distributorem, podstatná část byla docílena 
optimalizací distribučních sazeb a úpravou velikosti 

jističů. Na základě toho byl uzavřen dodatek 
ke smlouvě s o. p. s. Energie pod kontrolou, který 

upravuje správu odběrných míst pro rok 2015. 

ČEZ zahájil posílení elektrické sítě do chatové osady 
Na Vysoké. Došlo k dočasnému uzavření příjezdové 
cesty k chatám od lokality U Kapličky a k omezení 
provozu na křižovatce ulic V Modříní, Ke Strouze 

a Černošická, kde se kabel vedl zemním protlakem. 
Stavba bude dokončena začátkem února tohoto roku.

V polovině měsíce pracovníci úřadu umístili nové 
cedule s označením ulic. Také byla pročištěna další 

část potoku Kluček pod ČOV. V neposlední řadě pak 
došlo k odvozu zeminy ze silážního žlabu, ve kterém 

obec hodlá vybudovat sběrný dvůr.

Po podepsání smlouvy o dílo s dodavatelem 
stavby „Zateplení a výměna kotle budovy hostince 

a obchodu“ jsme 15. 1. odeslali veškerou dokumentaci 
na Státní fond životního prostředí. V současné době 

čekáme na uvolnění dotačních prostředků s tím, že je 
začátek stavby plánován na březen či duben tohoto 

roku. Pokud se týká zateplení budovy obecního úřadu, 
rozhodli jsme zrušit zadávací řízení a odstoupit 
od žádosti na poskytnutí dotačních prostředků. 
Důvodem byla vysoká spoluúčast obce, což by 
neúměrně zatížilo rozpočet obce. Pro zateplení 

budovy obecního úřadu budeme hledat 
příznivější dotační výzvu.

Dne 16. 1. jsme odeslali na Odbor životního prostředí 
MěÚ Černošice k posouzení dokončené pasporty 

obecního vodovodu a kanalizace. Pasporty poslouží 
jako podklady k vydání kolaudačních souhlasů 

kanalizačních stok a vodovodních řadů, ke kterým se 
nedochovala potřebná dokumentace. Pomocí pasportů 

byl zdokumentován současný stav vodovodu 
a kanalizace, který se zakreslil do mapy geo-portálu 
na webových stránkách obce. Tím došlo ke splnění 
dvou důležitých strategických témat rozvoje obce.

Za pomoci horolezců byly 23. 1. prořezány památné 
lípy před kaplí a u památníků na návsi. Souběžně 
s tím se provedl prořez lip v lokalitě U Křížku. 

I zde šlo o splnění důležitých úkolů, které byly v 
minulosti připomínkovány občany.

Starosta obce se 27. 1. zúčastnil zasedání svazku 
obcí Pláně, které se konalo ve Vonoklasech. 

Na programu bylo schválení dokumentů uzavírajících 
rok 2014. Při této příležitosti byl se zástupcem svozové 
firmy Rumpold podepsán dodatek ke smlouvě na rok 

2015. Cena za svoz a likvidaci odpadu zůstávají 
na úrovni předešlého roku. 

Ve dnech 28. – 29. 1. byly opraveny všechny herní 
prvky na dětském hřišti na návsi za kaplí. Po revizi 
obec získá povolení k provozu a dětské hřiště opět 

otevře pro veřejnost. Termín bude včas sdělen. Jedná 
se o splnění dalšího důležitého tématu rozvoje obce.

V sobotu 31. 1. zastupitelé a členové výborů navštívili 
ČOV a vodárnu v obci. Osobně se tak seznámili 

s provozem a problémy, s nimiž se obec potýká při 
čištění odpadní vody a výrobě pitné vody. Nikdy 

v minulosti se nestalo, aby funkcionáři obce na místě 
společně řešili palčivé problémy, ke kterým bude třeba 
zaujmout konstruktivní řešení. Na tomto místě je třeba 

ocenit nebývalý zájem a vysoké nasazení nových 
funkcionářů obce ve všech oblastech spadajících do 
jejich kompetence. Je to velkým příslibem pro další 
rozvoj obce, což občané záhy určitě pocítí a ocení.

V kulturní oblasti se 10. 1. uskutečnil v hostinci 
koncert písničkáře Jimi Čerta. Na obecním úřadu bylo 

zahájeno cvičení pro všechny zájemce o jógu 
a aerobic. Zbývá ještě podat informaci 

o výši získaných sponzorských příspěvků na vydání 
knihy o historii obce. 

V současné době bylo získáno 216 249 Kč. 
Publikace je již ze 2/3 hotová (grafická úprava 

textu – tabulek – obrázků – fotografií), 
kompletně bude grafikem dokončena na přelomu 

února a března tohoto roku. 

Na závěr připomeneme, co nás čeká v následujícím 
měsíci. Připravujeme projektovou a zadávací 

dokumentaci na dokončení vodovodu a kanalizace 
včetně intenzifikace ČOV. Dotační výzva by měla být 

vyhlášena v březnu nebo dubnu tohoto roku. 
Očekáváme uvolnění dotačních prostředků na zateplení 

budovy hostince s obchodem. Se stavbou je počítáno 
od března či dubna letošního roku. Dále připravujeme 

projektovou a zadávací dokumentaci na stavbu 
sběrného dvoru (v prostorech současného silážního 
žlabu) včetně strojně technologického vybavení pro 

kompostování bioodpadu. Čeká nás podepsání dodatku 
ke smlouvě s ROPIDem na provoz autobusové linky 
v roce 2015. Počet spojů se nemění. Dále je ohlášena 
kontrola z KÚ Stř. kraje ve věci evidence obyvatel. 

KÚ Stř. kraje rovněž provede přezkoumání 
hospodaření obce za rok 2014. Počítáme s jednáním 

KLUBU a zasedáním zastupitelstva obce 
(termín bude upřesněn).
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Únor je krátký a úkolů hodně, tak nám držte palce, ať se vše daří.

Pavel Jirkovský - starosta


